

看看！大家不看好的一对儿，离了

刘翔表示离婚因性格不合 葛天只想说能被抢走的爱人不是爱人

本报讯 6月25日16点22分，刘翔在微博上承认已与葛天离婚，结束了这段不足一年的婚姻。

刘翔微博原文如下：“我与葛天2014年5月恋爱，同年9月结婚，婚后因性格不合，于今天结束这段婚姻，希望今后各自都有更美好的人生，祝愿彼此。”

当天16点43分，记者联系到葛天，对方声音哽咽，表示一切以刘翔的说法为准。16点57分，葛天在朋友圈写下：“我人都没走出民政大厅微博就发出去了，我也不知道该说什么了，只想说能被抢走的爱人不是爱人，能说得出的委屈不是委屈，缘起缘灭，天自有安排，谢谢朋友们，我会更好，也祝福他。”

记者再次联系到葛天，问她朋友圈的发言是否在说两人婚姻破裂是第三者插足导致，她无奈地表示：“我现在真的不想再多说什么了，谢谢。”随后挂断电话。（婉宗）

链接

2014年9月9日，刘翔在微博上发布妻子照片。在微博里，他发布了和妻子趴在跨栏上的照片，并且附注说：“我最爱的它和她。”

5月中旬，名为关爱八卦成长协会的网友爆料两人离婚原因，称刘翔与葛天离婚是因为葛天称自己怀孕骗婚，结果刘翔家人发现葛天根本没有怀孕，对此非常愤怒，但因为是丑闻，所以才一直没有离婚。两人自结婚后就一直两地分居，葛天在接受采访时，被问到丈夫刘翔退役的想法，态度十分冷漠，只说了几句客套话，两人婚姻或已名存实亡。对于这一爆炸性的消息，双方当事人均未做出任何回应。

此外，当时刘翔和葛天的微博就没有互相关注。

葛天情史

有网友曝光：葛天生于1988年（一说为1990年），曾出演过电视剧《重案六组》《青春大爆炸》等剧。

葛天爸爸是保利集团高层，葛天是绝对的富二代。葛天很早就关注刘翔，是他的粉丝，然后通

过父亲的关系认识刘翔。

刘翔不是葛天的第一个男友。葛天的前男友有两位，一个是首钢篮球运动员张睿，交往一年。

葛天的第二任男友曾是名噪一时的美空网的投资人之一马

月。两人相识于朋友的生日聚会上，此后，马月和葛天中间隔了一年多没有来往，但后来又走到了一起。

有网友怀疑葛天和马月的真正分手原因是与刘翔劈腿。网友爆料：葛天与刘翔自2009

年认识，迄今已相识5年多，她从2004年雅典奥运会开始就关注刘翔，刘翔伦敦奥运会受伤后，她与刘翔在美国疗伤期间确定恋爱关系。伦敦奥运会是在2012年举行，而葛天和马月正式分手是在2013年。

娱乐评弹

“国民女友”姚笛

□小啾

汪峰想上的头条，这两天被姚笛霸占了。

姚笛这个名字，这两年一直与文章连在一起，那就是文章不顾哺乳期的马伊琍，与姚笛密恋。事情距今已经一年多了，但娱乐圈一直是个不平静的地方。这不，6月24日姚笛被曝又当“小三”，这次男主角变成了李威——两人刚被娱记拍到单独约会。迟帅、任重、文章、吕行、李威……这些年来，姚笛绯闻不断，果真成了“国民女友”。

不过，“小三门”的始作俑者比“出轨门”更来劲，竟是李威的前女友！这位名叫杨子晴的姑娘据说从事演员经纪工作，与李威去年相识后热恋，两人还在北京同居。这次指明姚笛侵入恋情做小三的直接证据，就是两人同居时拍摄的一些举止亲密的家居照片。同一天，李威发微博斥责杨子晴炒作，并告白“深爱”姚笛。随后，杨子晴又曝为李威剪指甲的旧照，讽刺李威“快去追求下一任”。

一天之内，剧情连续反转，让我等看客禁不住猜测结局。如果是李威和杨子晴故意炒作，借姚笛的名气上位，也算说得过去，毕竟李威只是台湾二线艺人，杨子晴也曾上过综艺节目《非常完美》，但演艺事业平平。可是为什么姚笛这次“被小三”呢？在我看来，一句话说得特别好：“抓住一回当百回。”

自文章被曝出轨姚笛后，姚笛的事业就断崖式下跌。这次网友几乎一边倒地斥责姚笛再次做“三儿”，有网友甚至称之为“姚三儿”。看来，在大众脑海里烙上“三儿”的印记后，姚笛想洗白自己已经太难了。

其实，抛开这些狗血新闻，我个人还是挺喜欢姚笛的，长相清纯，演技也不错，尤其是她塑造的童佳倩这个角色，善良热情，活泼又有些任性，丝毫不矫揉造作。按理说，这应该是挺让人喜欢的姑娘，可是因为一次“错爱”，把自己逼到此处。只能说，姚笛，长点儿记性走点儿心吧。

2015年度暑期档 电影推介会在京举行 《烈日灼心》 定档8月27日

本报讯 6月24日晚，2015年度暑期档电影推介会“中国电影新力量”在北京举行，共有20部暑期档国产电影集体亮相。

当晚，最忙碌的要数身兼4部暑期档电影主演的白百合，她为自己的影片登了4次台做推介，人气可见一斑。而阿里巴巴集团董事局主席马云的出现，更是获得了全场观众的最高尖叫。作为马云的好友，赵薇还为自己主演的《横冲直撞好莱坞》现场向马云邀广告，希望马云把影片的信息挂在他的网站上。此外，刚刚在上海国际电影节上拿下最佳导演和影帝三黄蛋的影片《烈日灼心》也在现场正式定档8月27日全国公映。（时光）

方舟子崔永元案宣判 双方道歉赔偿删微博

言论不构成诽谤。法院称两人均为公众人物，对来自他人的负面评价也应负有一定容忍义务。法院还判定两人都需删除侵权微博，并在判决生效60日内向对方赔礼道歉，并相互赔偿对方45000元。

2013年9月，方舟子、崔永元由“转基因食品能不能吃”开始争论，后来上升到质疑对方的语言逻辑问题、有无资格科普问题等。不久双方的辩论升级为“互骂”，且愈演愈烈。2014年1月21

日，方舟子称崔永元发表的微博内容侵犯了自己的名誉权，将其诉至北京市海淀区人民法院，要求停止侵权、赔礼道歉、赔偿精神抚慰金等30余万元。在案件审理过程中，崔永元以方舟子发表的微博言论亦侵犯其名誉权，在举证期限内向海淀区法院提起反诉，请求法院判令方舟子删除侵权微博信息，赔礼道歉、消除影响、恢复名誉，赔偿精神损害抚慰金和经济损失共计67万元。崔永元和方舟子从2013年9

月开始在微博论战，到昨天法院审结名誉权纠纷案，这桩事件持续了近两年。（京雅）



本报讯 昨天上午，方是民（笔名方舟子）诉崔永元名誉侵权案在北京开庭审理，法庭当庭宣判方舟子败诉，崔永元的微博

